

HDI Biometrie – EGO Top Maßstäbe seit 1998. Und jetzt wird's noch besser!

Seit über 25 Jahren setzt unsere Berufsunfähigkeitsversicherung EGO Top den Standard auf dem Markt. Was damals mit einem klaren Anspruch begann – Menschen bestmöglich abzusichern – hat sich zu einem der leistungsstärksten BU-Produkte Deutschlands entwickelt.

Was macht EGO Top so besonders?

Bei einem Produkt, das mit so vielen Highlights überzeugt, weiß man eigentlich gar nicht, wo man anfangen – geschweige denn, wo man aufhören soll. Deshalb hier nur ein kurzer Überblick über das, was EGOTOP schon heute zu einem der stärksten BU-Produkte am Markt macht:

- Vollständiger Verweisungsverzicht für alle Berufe
- Umfassende Nachversicherungsgarantie NVG TOP
- Exzellente Services im Leistungsfall
- Hohe Leistungsquote: 86, 73 %
- Hohe Annahmequote: 84,18 %
- Niedrige Prozessquote: 00,36 %

Und weil wir uns nie mit dem Status quo zufriedengeben, haben wir uns gefragt:

Wie kann man ein exzellentes Produkt noch besser machen?

Die Antwort: Ein großes Produktupdate im Juni!

Wir machen EGO Top noch kundenfreundlicher, noch flexibler, noch zielgruppengenauer – mit besonderem Fokus auf:

- Junge Menschen
- Ärzte
- Kammerberufe
- Studierende in diesen Fachrichtungen

Ein Produkt, das sich noch besser an individuelle Lebensverläufe anpasst. Modern, durchdacht – und mit allem, was Ihre Kunden heute von einer BU erwarten dürfen.

Bleiben Sie dran - in wenigen Tagen ist es so weit!

Wir machen das Beste noch besser. Für Sie. Für Ihre Kunden. Für die Zukunft.

Kennen Sie schon unsere Toolboxen?

Viele weitere Informationen zu EGO Top und dem EGO Grundfähigkeitsschutz sowie Materialien für Ihre Kundenansprache finden Sie auf unserer <u>Partnerwelt</u> und in der <u>Toolbox BU</u> von HDI.

Ihr Zugang zu HDI

Angebots- und Beratungsservice Tel: 0221 144 3222 angebotsservice@hdi.de



Maike Leutfeld Key-Account Managerin Pools Tel: 0172 2357683 maike.leutfeld@hdi.de

Impressum

HDI Deutschland Vertrieb | HDI AG HDI-Platz 1 30659 Hannover

Vorsitzender des Aufsichtsrats: Torsten Leue Vorstand: Caroline Schlienkamp (Sprecherin) Stefan Eversberg Dr. Stefan Pasternak Jürgen Stoffel Dr. Martin Weldi

Sitz der Gesellschaft: Hannover, Amtsgericht Hannover HRB 60722 Ust-ID-Nr. DE 813832571